



Esclarecimento - Pregoeiro(a) da Prefeitura Municipal de Horizonte - OP-59030

Comissão Permanente de Pregão de Horizonte/CE <pregao@horizonte.ce.gov.br>

10 de agosto de 2023 às

Para: VANGUARDA <prevenda@vanguardadf.com.br>

16:35

RESPOSTA PEDIDO ESCLARECIMENTO



À Comissão de Pregão

At. Sr. Diego Luis Leandro Silva

Presidente da Comissão

Assunto: PEDIDO ESCLARECIMENTO VANGUARDA INFORMÁTICA LTDA-EPP Nº 2023.06.01.1

Trata-se de pedido de esclarecimento refere-se ao item 3, do Anexo I, do edital 2023.06.01.1 SRP, itens 1 e 2 da relação de itens, enviado à Comissão de Pregão em 07/08/2023 e repassado à Secretaria de Educação de Horizonte em 07/08/2023, visando confirmar entendimento de que "...a velocidade de 1.6GHz deverá ser no mínimo em todos os 8 núcleos exigidos".

Em razão da especificidade descritiva do item e sua funcionalidade prática, consultou-se a área gerencial afim para analisar e opinar sobre o esclarecimento. Esta análise concluiu que será aceito equipamento cuja média de velocidade dos núcleos seja no mínimo 1.6 GHz.

Certos do atendimento ao pedido, agradecemos à atenção dispensada.

Horizonte - CE, 10 de agosto de 2023.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Esclarecimento 2 - Pregoeiro(a) da Prefeitura Municipal de Horizonte - OP-59030

Comissão Permanente de Pregão de Horizonte/CE <pregao@horizonte.ce.gov.br>

10 de agosto de 2023 às
16:39

Para: VANGUARDA <prevenda@vanguardadf.com.br>



RESPOSTA PEDIDO ESCLARECIMENTO

À Comissão de Pregão

At. Sr. Diego Luis Leandro Silva

Pregoeiro

Assunto: RESPOSTA 2º PEDIDO ESCLARECIMENTO VANGUARDA INFORMÁTICA LTDA-EPP Nº 2023.06.01.1

Trata-se de pedido de esclarecimento refere-se ao item 3, do Anexo I, do edital 2023.06.01.1 SRP, itens 1 e 2 da relação de itens, enviado à Comissão de Pregão em 08/08/2023 e repassado à Secretaria de Educação de Horizonte em 09/08/2023, visando confirmar entendimento sobre aspectos técnicos e processuais.

Em razão da especificidade descritiva do item e sua funcionalidade prática, consultou-se a área gerencial a fim para analisar e opinar sobre o esclarecimento, esses serão respondidos individualmente, conforme a indicação sequencial apresentada na solicitação enviada via e-mail a seguir:

Resposta 2º PEDIDO ESCLARECIMENTO 1 – Os tipos de painel LCD têm atuação exclusiva, com vantagens e desvantagens uma sobre a outra. Portanto, é correto o entendimento de possibilidade de utilizar um ou outro tipo de LCD, descritos nos itens do TR, preferencialmente o de melhor desempenho nos critérios de: Ângulo de visão, cor, brilho, contraste e tempo de resposta.

Resposta 2º PEDIDO ESCLARECIMENTO 2 – A versão Android 11 será a versão mínima aceita na proposta de fornecimento.

Resposta 2º PEDIDO ESCLARECIMENTO 3, 4 e 5 – Esses itens tratam de sugestões que foram avaliadas, entendendo-se que as exigências editalícias existentes, atendem ao propósito do processo de aquisição.

Certos do atendimento ao pedido, agradecemos a atenção dispensada.

[Texto das mensagens anteriores oculto]



**ENC: PREFEITURA MUNICIPAL DE HORIZONTE / CE - PE 6011/2023 ABERTURA:
11/08/2023 - REPUBLICADO - INFORMAÇÕES DO CLIENTE / CENÁRIO**

Comissão Permanente de Pregão de Horizonte/CE <pregao@horizonte.ce.gov.br>

10 de agosto de 2023 às
16:44

Para: catscoordenacao.informatica <catscoordenacao@hotmail.com>



RESPOSTA PEDIDO ESCLARECIMENTO

À Comissão de Pregão
At. Sr. Diego Luis Leandro Silva
Pregoeiro

Assunto: RESPOSTA PEDIDO ESCLARECIMENTO POSITIVO TECNOLOGIA Nº 2023.06.01.1

Trata-se de pedido de esclarecimento refere-se ao item 3, do Anexo I, do edital 2023.06.01.1 SRP, itens 1 e 2 da relação de itens, enviado à Comissão de Pregão em 04/08/2023 e repassado à Secretaria de Educação de Horizonte em 07/08/2023, visando obter informações acerca do processo licitatório e fornecimento. A solicitação foi assinada no corpo do e-mail pela Sra. Juliana Souza que representa a empresa Positivo Tecnologia S.A. Os esclarecimentos serão respondidos individualmente, no que concerne aos aspectos do certame, conforme a indicação sequencial apresentada na solicitação enviada via e-mail a seguir:

Resposta **PEDIDO ESCLARECIMENTO 1** - Conforme edital, trata-se de registro de preço e o Órgão gerenciador tem o prazo de 12 meses para contratação e execução do que for contratado.

Resposta **PEDIDO ESCLARECIMENTO 2** – Há uma demanda latente dos itens, porém a definição sobre data e quantidade do primeiro pedido, será formalizada oportunamente, através da contratação, empenho e ordem de compra.

Resposta **PEDIDO ESCLARECIMENTO 2. A)** – As ordens de compra serão emitidas dentro do prazo definido no contrato vigente.

Resposta **PEDIDO ESCLARECIMENTO 3** – Os pagamentos ocorrem dentro do prazo estabelecido no contrato. O aceite é assinado no recebimento do material, não descartando a possibilidade de ocorrência de vício pré-existente que enseje a reposição do item, conforme cláusulas de garantia.

Resposta **PEDIDO ESCLARECIMENTO 4** – Não pertinente.

Resposta **PEDIDO ESCLARECIMENTO 4.1** – Não pertinente.

Resposta **PEDIDO ESCLARECIMENTO 4.2** – A identificação dos recursos destinados a cobrir a execução da despesa constará em cláusula específica do contrato. Relativo ao segundo questionamento deste item, Não é pertinente.

Resposta **PEDIDO ESCLARECIMENTO 4.3** – Não pertinente.

Resposta **PEDIDO ESCLARECIMENTO 4.4** – Não pertinente.

Resposta **PEDIDO ESCLARECIMENTO 4.5** – Não pertinente.

Resposta **PEDIDO ESCLARECIMENTO 4.6** – Não pertinente.

Resposta **QUESTIONAMENTO 4.7 A)** – 31/12/2023. B) Até a vigência do contrato, respeitando os prazos nele, estabelecidos. C) Até a vigência do contrato, respeitando os prazos nele, estabelecidos. D) Último dia de exercício financeiro. E) Sim. F) Menor tempo hábil. G) Sim, de acordo com a ordem de compra enviada.

Os questionamentos relacionados com o título ANO DE ELEIÇÃO, que seguem a sequência de 1 a 12 não apresentam aderência às nuances do processo, por isso não foram respondidos.

Certos do atendimento ao pedido, agradecemos à atenção dispensada.

[Texto das mensagens anteriores oculto]





Esclarecimento PE 2023.06.01.1

10 de agosto de 2023 às 16:47

Comissão Permanente de Pregão de Horizonte/CE <pregao@horizonte.ce.gov.br>

Para: Leandro Rezende <lrezende@positivo.com.br>

RESPOSTA PEDIDO ESCLARECIMENTO

À Comissão de Pregão

At. Sr. Diego Luis Leandro Silva

Pregoeiro

Assunto: RESPOSTA 2º PEDIDO ESCLARECIMENTO POSITIVO TECNOLOGIA Nº 2023.06.01.1

Trata-se de pedido de esclarecimento refere-se ao item 3, do Anexo I, do edital 2023.06.01.1 SRP, itens 1 e 2 da relação de itens, enviado à Comissão de Pregão em 08/08/2023 e repassado à Secretaria de Educação de Horizonte em 09/08/2023, visando obter informações acerca de dois aspectos técnicos do Termo de Referência. A solicitação foi assinada pelo Sr. Leandro Rezende, Analista Técnico, que representa a empresa Positivo Tecnologia S.A. Os esclarecimentos serão respondidos individualmente, conforme a indicação sequencial apresentada na solicitação enviada via e-mail a seguir:

Resposta **2º PEDIDO ESCLARECIMENTO 1** – Serão aceitos aparelhos com tamanho de tela superior às 8" destacada na descrição do item, não impactando as demais especificações exigidas.

Resposta **2º PEDIDO ESCLARECIMENTO 2** – A versão Android 11 será a versão mínima aceita nas proposta de fornecimento.

Certos do atendimento ao pedido, agradecemos à atenção dispensada.

[Texto das mensagens anteriores oculto]